



Община грузинских евреев Санкт-Петербурга Синагога «ОЕЛЬ МОШЕ»

Дорогой и мною очень уважаемый Рав Ифраим Якубов, да продлит Всевышний Ваши дни.

Не хватает слов, чтобы выразить радость за появление столь важного и необходимого проекта «Одна душа».

Создание кошерной еврейской семьи — это основа всех основ.

После завершения творения мира Всевышний сам непосредственно занимается этим все время. Сказано, чтобы найти человеку пару для Всевышнего по сложности равносильно раскрытию моря (Сота 2:1)

Быть партнером и посланником Творца в этом великом деле - великая заслуга! И это не просто так: ведь сказано, что Всевышний приводит в мир добро через тех людей, у кого есть заслуги и творят добро. (Шабат 32)

Безусловно, это награда Творца Вам - за Ваши постоянные труды приблизить наших братьев к Торе и за Ваши добрые поступки.

Прошу Всевышнего, чтобы Он послал огромный успех проекту, чтобы все Шидухи совершались с легкостью, были очень успешными и приносили радость нашему Творцу!

Раввин общины
Яков Пичхадзе